
平成29年度　まちづくり懇談会　会場アンケート
H29.11.13　諏訪東京理科大

１　性別 ２　学年 ３　出身地

男 17 77.3% 1年生 4 18.2% 4 18.2%
女 5 22.7% 2年生 4 18.2% 9 40.9%
無回答 0 0.0% 3年生 12 54.5% 9 40.9%

22 4年生 2 9.1% 0 0.0%
その他 0 0.0% 22
無回答 0 0.0%

22

県外
無回答

県内

諏訪東京理科大 諏訪東京理科大 諏訪東京理科大
諏訪地方

男
77%

女
23%

無回答
0%

1年生
18%

2年生
18%3年生

55%

4年生
9%

その他
0%

無回答
0%

諏訪地方
18%

県内
41%

県外
41%

無回答
0%



2 9.1%

4 18.2%

10 45.5%

5 22.7%

1 4.5%

0 0.0%
22

①　そう思う

②　どちらかと言えばそう思う

③　どちらともいえない

④　どちらかと言えばそう思わない

⑤　そう思わない

無回答

４　茅野市を良いまちだと思いますか
諏訪東京理科大

① そう思う
9%

② どちらかと言

えばそう思う
18%

③ どちらとも

いえない
45%

④ どちらかと言

えばそう思わな

い
23%

⑤ そう思わない
5%

無回答
0%



５　関心があることは何ですか（複数回答）

12 7.0%

13 7.6%

9 5.3%

5 2.9%

9 5.3%

8 4.7%

3 1.8%

6 3.5%

11 6.4%

6 3.5%

7 4.1%

13 7.6%

4 2.3%

6 3.5%

15 8.8%

8 4.7%

6 3.5%

3 1.8%

2 1.2%

2 1.2%

2 1.2%

6 3.5%

5 2.9%

7 4.1%

3 1.8%

171

㉕記入欄

⑰　交友関係

⑱　異性

⑲　国際交流

⑳　政治

㉑　経済

㉒　車・バイク

㉓　芸術

㉔　自然

㉕　その他

・研究、酒、インターネット、手品、タイピング
・アニメ
・外に出て活動すること、楽器（クラシック）
・地域が元気になる事、学生が元気に生活する事

諏訪東京理科大

①　学業

②　クラブ、サークル活動

③　アルバイト

⑯　ファッション

⑤　スポーツ

⑥　アウトドア

⑦　健康

⑧　SNS

⑨　ゲーム

⑩　テレビ

⑪　映画

⑫　音楽

⑬　写真

⑭　読書

⑮　食

④　ボランティア活動

0 5 10 15 20

① 学業

② クラブ、サークル活動

③ アルバイト

④ ボランティア活動

⑤ スポーツ

⑥ アウトドア

⑦ 健康

⑧ SNS

⑨ ゲーム

⑩ テレビ

⑪ 映画

⑫ 音楽

⑬ 写真

⑭ 読書

⑮ 食

⑯ ファッション

⑰ 交友関係

⑱ 異性

⑲ 国際交流

⑳ 政治

㉑ 経済

㉒ 車・バイク

㉓ 芸術

㉔ 自然

㉕ その他



2 9.1%

6 27.3%

7 31.8%

3 13.6%

4 18.2%

0 0.0%
22

11 50.0%

2 9.1%

4 18.2%

5 22.7%

0 0.0%

0 0.0%
22

④　わからない

⑤　その他

無回答

③　①②以外

①　そう思う

②　どちらかと言えばそう思う

③　どちらともいえない

④　どちらかと言えばそう思わない

⑤　そう思わない

無回答

７　どこに就職したいと考えていますか
諏訪東京理科大

①　出身地周辺

②　勤めたい就職先があれば茅野市
（諏訪地域）

諏訪東京理科大
６　茅野市を友人に紹介したいと思いますか

① 出身地周辺
50%

② 勤めたい就職先が

あれば茅野市（諏訪地

域）
9%

③ ①②以外
18%

④ わからない
23%

⑤ その他
0%

無回答
0%

① そう思う
9%

② どちらかと言

えばそう思う
27%

③ どちらともいえな

い
32%

④ どちらかと言

えばそう思わな

い
14%

⑤ そう思わない
18%

無回答
0%



10 17.2%

17 29.3%

1 1.7%

8 13.8%

22 37.9%

15 25.9%

3 5.2%

58

⑦記入欄

11 18.3%

18 30.0%

14 23.3%

12 20.0%

5 8.3%

60 100.0%

②　他の学生の考えを聴くことができて良かっ
た

③　直接市長と意見交換することができて良
かった

④　今後もまちづくり懇談会があれば参加した
い

⑤　その他

①　市の施策について聞くことができて良かっ
た

①　Facebook

②　Twitter

③　ブログ

④　Instagram

⑤　LINE

⑥　YouTube

⑦　その他

・Lobi、BAND（LINEと同じようなサービス）
・ニコニコ動画、Slack、スカイプ
・skype、snow

９　まちづくり懇談会に参加しての感想をお聞かせください（複数回答）
諏訪東京理科大

８　利用しているSNSについて教えてください（複数回答）
諏訪東京理科大

① Facebook

② Twitter

③ ブログ

④ Instagram

⑤ LINE

⑥ YouTube

⑦ その他
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0 5 10 15 20

① 市の施策について聞くことができて良かった

② 他の学生の考えを聴くことができて良かった

③ 直接市長と意見交換することができて良かった

④ 今後もまちづくり懇談会があれば参加したい

⑤ その他


